
  
 
 
    
                
 
 
 

 
ประกาศสภาองค์การบริหารส่วนตำบลทุ่งกระพังโหม 

เรื่อง รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลทุ่งกระพังโหม 
สมัยสามัญ  สมัยที่สอง   ครั้งที่  1 เม่ือวันที่ 12  มิถุนายน  2567 

           
---------------------------------------------------------------- 

  ตามที่ ได้มีการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลทุ่งกระพังโหม  สมัยสามัญ สมัยที่สอง  ครั้งที่  
1 เมื่อวันที่ 12  มิถุนายน 2567 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจรับรองแล้ว เมื่อวันที่  16  
กรกฎาคม  2567  สภาองค์การบริหารส่วนตำบลทุ่งกระพังโหม ได้รับรองรายงานการประชุมแล้ว เมื่อสมัยประชุม
สภา สมัยสามัญ สมัยที่ สาม ครั้งที่ 1 เมื่อวันที่  14  สิงหาคม  2567 ดังนั้นจึงขอประชาสัมพันธ์รายงานการประชุม
ดังกล่าวให้ประชาชนทราบ 

 
จึงประกาศ มาให้ทราบโดยทั่วกัน 
 

 ประกาศ  ณ  วันที่  14  เดือน  สิงหาคม พ.ศ.2567 
 

 
 (นายปรัศว์  กุลดิลก) 

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลทุ่งกระพังโหม 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 



  
 
 
    

รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลทุ่งกระพังโหม  สมัยสามัญท่ี 1 
ครั้งที่ 1   วันที่  12 เดือน มิถุนายน  พ.ศ. ๒๕67  เวลา  09.30  น. 

ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลทุ่งกระพังโหม 
------------------------------------------- 

ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 
หมาย
เหตุ 

1. นายปรัศว์   กุลดิลก ประธานสภาฯ ปรัศว์   กุลดิลก  
2. นางสายทอง ทองบ่อมะกรูด รองประธานสภาฯ สายทอง  ทองบ่อมะกรูด  
3. นายสนิท   ชมเทศ เลขานุการสภาฯ สนิท   ชมเทศ  
4. นายพันธ์อรรถ  ชาติอาชาไนยกุล สมาชิกสภา อบต.  หมู่ที่  ๑ พันธ์อรรถ  ชาติอาชาไนยกุล  
5. นายวิชิต  สรงกระสินธุ์ สมาชิกสภา อบต.  หมู่ที่  2 วิชิต  สรงกระสินธุ์  
6. นายสมเกียรติ สรงกระสินธุ์ สมาชิกสภา อบต.  หมู่ที่  ๓ สมเกียรติ สรงกระสินธุ์   
7. นางกานดา ทองลาว สมาชิกสภา อบต.  หมู่ที่  ๖ กานดา ทองลาว   
8. นางโสนน้อย  สังรักษา สมาชิกสภา อบต.  หมู่ที่  ๗ โสนน้อย  สังรักษา  
 ผู้ลาประชุม 

- 
   

 
1. 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
นายอนุชา   กุลดิลก 

 
นายก อบตฯ. 

 
อนุชา   กุลดิลก 

 

2. นายโกมล  อ่อนศิริ รองนายกฯ โกมล  อ่อนศิริ  
3. นายสว่าง   คีรีเรือง รองนายกฯ สว่าง   คีรีเรือง  
4. นางสาวกุลธิดา  กุลดิลก เลขานุการนายกฯ กุลธิดา  กุลดิลก  
5. นางสาวจีราพร  รัตนบุญ รองปลัดฯ จีราพร  รัตนบุญ  
6. นางชนัญชิตา อิศรางกูร ณ อยุธยา หน.สำนักปลัดฯ ชนัญชิตา อิศรางกูร ณ อยุธยา  
7. นางสาวสายชล     เกิดบัว ผอ.กองคลัง สายชล     เกิดบัว  

 

เริ่มประชุมเวลา      09.30    น. 
เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว นายสนิท   ชมเทศ  เลขานุการสภาองค์การ

บริหารส่วนตำบลทุ่งกระพังโหม ได้เรียนเชิญ นายปรัศว์  กุลดิลก  ประธานสภาฯ   
จุดธูป เทียน  บูชาพระพุทธ  กล่าวเปิดประชุมและดำเนินการประชุมตามระเบียบ
วาระครับ 

นายปรัศว์    กุลดิลก   เรียนท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลฯ ,ท่านรองนายกฯ  ,ท่าน
ประธานสภาฯ   เลขานุการนายกฯ  ท่านรองประธานสภาฯ   ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน 

ตำบลทุ่งกระพังโหม  ท่านหัวหน้าส่วนราชการ  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ   
วันนี้เป็นวันประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลทุ่งกระพังโหม    สมัยสามัญ 
สมัยสามัญที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ. ๒๕67  ตามระเบียบวาระการประชุมสภา
ดังต่อไปนี้ 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่อง  ที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 



  
 
 
    

ระเบียบวาระท่ี ๓ เรื่อง  เสนอเพ่ือพิจารณา  
ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่อง  อ่ืน ๆ 
 

ระเบียบวาระท่ี 1  เรื่อง ที่แจ้งให้ที่ประชุมทราบ  
นายปรัศว์   กุลดิลก  -ไม่มี- 
ประธานสภาฯ     
 

ระเบียบวาระท่ี ๒    เรื่องการรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา 
นายปรัศว์   กุลดิลก   รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลทุ่งกระพังโหม 
ประธานสภาฯ ประจำปี พ.ศ. 2567 สมัยสามัญ สมัยแรก   ครั้งที่ ๑/2567 เมื่อวันที่  14  

กุมภาพันธ์  พ.ศ. ๒๕67      
รายงานการประชุมดังกล่าว   ได้ผ่านการตรวจรับรองจากคณะกรรมการ

ตรวจรายงานการประชุมแล้ว และฝ่ายเลขานุการสภา ฯ ได้จัดส่งให้ท่านสมาชิกทุก
ท่านเป็นการล่วงหน้าแล้ว จึงขอให้ท่านสมาชิกทุกท่านได้พิจารณาดูว่า  จะให้
แก้ไข/เพ่ิมเติม/หรือตัดทอนข้อความตอนใดหรือไม่  ขอเชิญครับ 

นายวิชิต   สรงกระสินธุ์   เรียนท่านประธาน สภาฯ ขออนุญาตครับพอดีปวดฟันและมีไข้ขึ้นด้วย 
ส.อบต.หมู่ที่ 2   ขอสอบในเรื่องที่ผมตั้งใจมา   

1.เรื่อง จนท.ของอำเภอไม่มีใครมา  ถ้าผมไม่ได้รับทราบความคืบหน้า
เรื่องนี้  ต่อไปผมอาจต้องร้องเรียนผ่านสื่อบ้างนะครับ  

2.เรื่องรถเก็บขยะ ยังไปเก็บบ้านเลขที่ 2 กับ 2/1 อยู่นะครับ 
3.เรื่องการติดตั้งไฟ LED จำนวน 140 หลอดว่าไปติดตั้งที่ไหนบ้าง  

เพราะชาวบ้านหมู่ที่ 2 ก็อยากได้บ้างเพราะสว่างดี  
ขอบคุณท่านประธาน  ผมขออนุญาตกลับก่อน 

นายปรัศว์   กุลดิลก  รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลทุ่งกระพังโหมสมัย 
ประธานสภาฯ   สามัญ สมยัแรก   ครั้งที่ ๑/2567 เมื่อวันที่  14  กุมภาพันธ์  พ.ศ. ๒๕67  มี 

สมาชิกท่านใดจะขอแก้ไขรายงานการประชุมบ้างหรือไม่  ถ้ามีขอเชิญครับ  
ผมเองมีแก้ไข หน้าที่ 23  เดี๋ยวการลงมติ  ให้ตัดคำว่า  เดี๋ยว ออก นอกนั้น
เหมือนเดิมครับ 
-มีสมาชิกท่านใดจะขอแก้ไขรายงานการประชุมบ้างหรือไม่  ถ้ามีขอเชิญครับ  

    -ไม่มี 
    ถ้าไม่มี  ผมขอมติที่ประชุมด้วยครับ   สมาชิกท่านใดรับรองโปรดยกมือด้วยครับ 
มติที่ประชุม    สมาชิกเข้าร่วมประชุม  5 คน  ประธานสภาฯ  งดออกเสียง สมาชิกรับรอง 

รายงานการประชุม   จำนวน  4 คน   ไม่รับรอง  -  คน 
(นายวิชิต  สรงกระสินธุ์  ส.อบต. หมู่ที่ 2 ลากลับบ้าน , นายสมเกียรติ  สรงกระสินธุ์  ส.อบต.
หมู่ที่ 3 ไม่อยู่ในท่ีประชุม) 

 

ระเบียบวาระท่ี ๓   เรื่อง ที่เสนอเพื่อพิจารณา  
นายปรัศว์   กุลดิลก  3.1 พิจารณาอนุมัติยกเลิกโครงการที่ได้รับอนุมัติให้จ่ายเงินสะสม ประจำปี
ประธานสภาฯ   งบประมาณ   2567   ขอให้เลขานุการสภาฯ ชี้แจงรายละเอียดของโครงการ 



  
 
 
    

จ่ายขาดเงินสะสมที่ยกเลิก  ประจำปีงบประมาณ   2567  
นายสนิท  ชมเทศ   เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลฯ , ท่านนายกองค์การ 
เลขานุการสภาฯ   บริหารส่วนตำบล ,ท่านรองนายกฯ  ,ท่านเลขานุการนายกฯท่านสมาชิกสภา 

องค์การบริหารส่วนตำบลทุ่งกระพังโหม  ท่านหัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่านครับ 

การพิจารณายกเลิกโครงการที่ขออนุมัติใช้จ่ายจากเงินสะสม ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2567 

1. ขออนุมัติยกเลิกโครงการที่ ได้รับอนุมัติ ให้ ใช้จ่ายจากเงินสะสม 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ครั้งที่ 1  โครงการ จัดซื้อไฟถนน   (LED  
STREET  LIGHT) งบประมาณ 490,000 บาท    เพ่ือจ่ายเป็นค่าการจัดซื้อไฟ
ถนน (LED  STREET  LIGHT) ขนาด 50 วัตต์   พร้อมแป้นจับเสาและขาโคมไฟ
ขนาดเส้นผ่านศูนย์กลาง1.5 นิ้ว ยาว1.20 เมตรจำนวน 140 ชุดๆ ละ 3,500 
บาท  

เหตุผลประกอบการพิจารณายกเลิก   เนื่องจากไฟถนน (LED  STREET  
LIGHT)  จัดเป็นวัสดุไฟฟ้า ไม่ใช่ครุภัณฑ์ จึงไม่เข้าเงื่อนไขที่สามารถใช้จ่ายจากเงิน
สะสมได้ ตามตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน 
การฝากเงิน การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
พ.ศ.2566 

ข้อ 97 องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอาจใช้จ่ายเงินสะสมได้ โดยได้รับ
อนุมัติจากสภาท้องถิ่น ภายใต้เงื่อนไข ดังต่อไปนี้ (๑) ให้กระทำได้เฉพาะภารกิจซึ่ง
อยู่ในอำนาจหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นซึ่งเป็นค่าครุภัณฑ์  ค่าที่ดินและ
สิ่งก่อสร้าง 

นายปรัศว์  กุลดิลก   ตามที่เลขานุการสภาฯ ชี้แจงรายละเอียดของโครงการจ่ายขาดเงินสะสมที่ขอ
ประธานสภาฯ   ยกเลิกจบไปแล้วนั้นมีสมาชิกสภาฯท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ 
     -ไม่มี 

ถ้าไม่มี  ผมขอมติที่ประชุมด้วยครับ   สมาชิกท่านใดอนุมัติให้ ยกเลิก
โครงการจ่ายขาดเงินสะสม  ประจำปีงบประมาณ 2567 โครงการจัดซื้อไฟถนน   
(LED  STREET  LIGHT) งบประมาณ 490,000 บาท   โปรดยกมือด้วยครับ 

มติที่ประชุม    สมาชิกเข้าร่วมประชุม  6 คน  ประธานสภาฯ งดออกเสียง สมาชิก  
อนุมัติให้ยกเลิกโครงการจ่ายขาดเงินสะสม  ประจำปีงบประมาณ 2567  
จำนวน   5 คน    ไม่อนุมัติ  -  คน 
 

 นายปรัศว์  กุลดิลก  3.2 พิจารณาอนุมัติใช้จ่ายเงินสะสมประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2567  
 ประธานสภาฯ   ครั้งที่  2  งบประมาณ 403,600 บาท 

ผมให้เลขานุการสภาฯแจ้งระเบียบกฎหมายที่เกี่ยวข้องพร้อมกับรายละเอียดของ
โครงการจ่ายขาดเงินสะสม 

นายสนิท  ชมเทศ   เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลฯ , ท่านนายกองค์การ 
เลขานุการสภาฯ   บริหารส่วนตำบล ,ท่านรองนายกฯ  ,ท่านเลขานุการนายกฯท่านสมาชิกสภา 



  
 
 
    

องค์การบริหารส่วนตำบลทุ่งกระพังโหม  ท่านหัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่านครับ 

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การ
ฝากเงิน การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.
2566 

ข้อ 97 องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอาจใช้จ่ายเงินสะสมได้ โดยได้รับ
อนุมัติจากสภาท้องถิ่น ภายใต้เงื่อนไข ดังต่อไปนี้  

(๑) ให้กระทำได้เฉพาะภารกิจซึ่งอยู่ในอำนาจหน้าที่ขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นซึ่งเป็นค่าครุภัณฑ์  ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  

(๒) ได้ส่งเงินสมทบกองทุนส่งเสริมกิจการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
แต่ละประเภท   ตามระเบียบแล้ว    

(3) ให้กันเงินสะสมสำรองจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายด้านบุคลากรไม่น้อยกว่าสาม
เดือนและกันไว้อีกร้อยละสิบห้าของงบประมาณรายจ่ายประจำปี  เพ่ือเป็น
ค่าใช้จ่ายในกรณีที่มีสาธารณภัยเกิดขึ้น   เมื่อได้กันเงินสะสมสำรองจ่ายเป็น
ค่าใช้จ่ายด้านบุคลากรและค่าใช้จ่ายในกรณีที่มีสาธารณภัยเกิดขึ้นแล้ว องค์การ
บริหารส่วนตำบลต้องมีเงินสะสมคงเหลือไม่ต่ำกว่าห้าล้านบาท 

(4) เมื่อได้รับอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสมแล้ว องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
ต้องดำเนินการ ก่อหนี้ผูกพันให้เสร็จสิ้นภายในระยะเวลาไม่เกินหนึ่งปีถัดไป หาก
ไม่ดำเนินการภายในระยะเวลาที่กำหนดให้การใช้จ่ายเงินสะสมนั้นเป็นอันพับไป  

กรณีองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้ก่อหนี้ผูกพันไว้แล้ว  หากในภายหลังมี
การบอกเลิกสัญญา   ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินการจัดหาผู้ขายหรือผู้
รับจ้างรายใหม่  โดยนำเงินที่เหลือเป็นส่วนหนึ่งของการจัดหาผู้ขายหรือผู้รับจ้าง
รายใหม่  เพ่ือดำเนินงานในส่วนที่เหลือได้ 

ทั้งนี้ ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นใช้จ่ายเงินสะสม โดยคำนึงถึงฐานะ
การเงินการคลัง ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและเสถียรภาพในระยะยาว   

การพิจารณาจ่ายขาดเงินสะสม  ประจำปีงบประมาณ ๒๕๖7     องค์การ
บริหารส่วนตำบลทุ่งกระพังโหมมีเงินสะสมอยู่จำนวน  26,426,186.64 บาท  
รวมกับโครงการที่ขอยกเลิกอีกจำนวน 490,000 บาท  รวมเป็นเงินสะสม
คงเหลือ 26,916,186.64 บาท  ขออนุมัติจ่ายครั้งนี้อีกจำนวน  403,6๐๐ 
บาท   คงเหลือเงินสะสมอยู่จำนวน  26,512,586.64 บาท 
โครงการจ่ายเงินสะสม ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. 2567 ครั้งท่ี 2 

1. โครงการก่อสร้างถนน คสล.จากบ้านนางเขียว ตรีสุคนธ์ ถึงบ้าน
น.ส.ปวรัตน์ ลิขิตธนานันท์    หมู่ที่ 4 งบประมาณ  403,6๐๐ บาท   

เพ่ือจ่ายเป็นค่าก่อสร้างถนน คสล.จากบ้านนางเขียว ตรีสุคนธ์ ถึงบ้าน
น.ส.ปวรัตน์ ลิขิตธนานันท์  บ้านดอนซาก   หมู่ที่ 4  ตำบลทุ่งกระพังโหม  อำเภอ
กำแพงแสน  จังหวัดนครปฐม โดยทำการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  กว้าง 
4.๐๐ เมตร ยาว 107  เมตร หนา ๐.๑๕  เมตร หรือรวมพ้ืนที่ผิวทางไม่น้อยกว่า  



  
 
 
    

428  ตารางเมตร  ไหล่ทางหินคลุกกว้าง 0.00 - 0.50 เมตร หรือตามสภาพ
พ้ืนที่  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์งานก่อสร้างในระหว่างการดำเนินการ 
จำนวน 1 ป้าย และแผ่นป้ายภายหลังการก่อสร้างแล้วเสร็จ จำนวน 1 ป้าย  
รายละเอียดตามแบบองค์การบริหารส่วนตำบลทุ่งกระพังโหมกำหนด  งบประมาณ  
403,6๐๐ บาท 

-ปรากฏในแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2566 -2570) แก้ไขเพ่ิมเติม  
ครั้งที่1/2567 
ขอบคุณครับท่านประธาน 

นายปรัศว์   กุลดิลก  ตามที่เลขานุการสภาฯ ชี้แจงรายละเอียดของโครงการจ่ายขาดเงินสะสมจบไปแล้ว
ประธานสภาฯ   นั้น    มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ 

-ไม่มี- 
ถ้าไม่มี  ลำดับต่อไปผมขอมติจากท่ีประชุมสมาชิกท่านใดอนุมัติโปรดยกมือ   

มติที่ประชุม    สมาชิกเข้าร่วมประชุม  6 คน  ประธานสภาฯ  งดออกเสียง สมาชิกอนุมัติให้ 
จ่ายขาด  จำนวน  5  คน    ไม่อนุมัติ  จำนวน - คน   

  

นายปรัศว์   กุลดิลก  3.3  อนุมัติโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปี 
ประธานสภาฯ   พ.ศ. 2567    ผมให้เลขานุการสภาฯแจ้งระเบียบกฎหมายที่เก่ียวข้องพร้อมกับ 

รายละเอียดของการอนุมัติโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย
ประจำปี  2567  

นายสนิท  ชมเทศ   เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลฯ , ท่านนายกองค์การ 
เลขานุการสภาฯ   บริหารส่วนตำบล ,ท่านรองนายกฯ  ,ท่านเลขานุการนายกฯท่านสมาชิกสภา 

องค์การบริหารส่วนตำบลทุ่งกระพังโหม  ท่านหัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่านครับ 

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563   หมวด 4 การโอนและการแก้ไขเปลี่ยนแปลง
งบประมาณ 

ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพิ่ม โอน
ลด ที่ทำให้ ลักษณะ ปริมาณ  คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 

ข้อ 29 การแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน  ที่
ทำให้ลักษณะ   ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน  หรือเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง ให้
เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 

 

1.โครงการปรับปรุงผิวจราจร ถนนเส้นบ้านป้างาม  นาวงษ์   หมู่ที่ 2 
ข้อความเดิมและงบประมาณเดิม 

เพ่ือจ่ายเป็นค่าปรับปรุงผิวจราจร ถนนเส้นบ้านป้างาม  นาวงษ์ บ้านราง
พิกุล หมู่ที่ 2 ตำบลทุ่งกระพังโหม อำเภอกำแพงแสน จังหวัดนครปฐม โดยทำการ
ปรับปรุงถนนปูผิวจราจร Overlay Asphalt Concrete  กว้าง 4.00 เมตร ยาว  
128  เมตร หนา 0.05 เมตร หรือมีพ้ืนที่ผิวจราจรไม่น้อยกว่า 512  ตารางเมตร  



  
 
 
    

ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์งานก่อสร้างในระหว่างการดำเนินการ จำนวน 1 ป้าย 
และแผ่นป้ายหลังก่อสร้างแล้วเสร็จ จำนวน 1 ป้าย รายละเอียดตามแบบองค์การ
บริหารส่วนตำบลทุ่งกระพังโหมกำหนด  งบประมาณ 218,300.-บาท 

 

ข้อความใหม่และงบประมาณใหม่ 
เพ่ือจ่ายเป็นค่าปรับปรุงผิวจราจร ถนนเส้นบ้านป้างาม  นาวงษ์  หมู่ที่ 2 

ตำบลทุ่งกระพังโหม อำเภอกำแพงแสน จังหวัดนครปฐม โดยทำการปรับปรุงถนน
ปูผิวจราจร Overlay Asphalt Concrete  กว้าง 4.00 เมตร ยาว  200  เมตร 
หนา 0.05 เมตร หรือมีพ้ืนที่ผิวจราจรไม่น้อยกว่า 800  ตารางเมตร  พร้อม
ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์งานก่อสร้างในระหว่างการดำเนินการ จำนวน 1 ป้าย 
และแผ่นป้ายหลังก่อสร้างแล้วเสร็จ จำนวน 1 ป้าย รายละเอียดตามแบบองค์การ
บริหารส่วนตำบลทุ่งกระพังโหมกำหนด  งบประมาณ 335,600.-บาท 

โอนเพิ่ม จำนวน  117,300  บาท    โดยโอนลดจาก 
1.งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับสาธารณสุข เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงาน

ส่วนท้องถิ่น งบประมาณก่อนโอน 51,080.- บาท งบประมาณท่ีขอโอนลด 
51,080.- บาท งบประมาณคงเหลือหลังโอนลด 0 บาท 

2.งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับสาธารณสุข เงินประจำตำแหน่ง งบประมาณ
ก่อนโอน 18,000.- บาท งบประมาณท่ีขอโอนลด 18,000.- บาท งบประมาณ
คงเหลือหลังโอนลด 0 บาท 

3.งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา เงินเดือนข้าราชการหรือ
พนักงานส่วนท้องถิ่น งบประมาณก่อนโอน 684,720.- บาท งบประมาณที่ขอ
โอน 37,820.- บาท งบประมาณคงเหลือหลังโอนลด 646,900.- บาท 

4.งานก่อสร้าง โครงการก่อสร้างถนน คสล.  ซอยอยู่สุข 2 บ้านดอนซาก 
หมู่ที่ 4  งบประมาณก่อนโอน 319,400.- บาทงบประมาณท่ีขอโอน 10,400.- 
บาท งบประมาณคงเหลือหลังโอนลด 309,000.- บาท 

 

2. โครงการก่อสร้างถนน คสล.  ซอยอยู่สุข 2  หมู่ที่ 4 
ข้อความเดิมและงบประมาณเดิม 

เพ่ือจ่ายเป็นค่าก่อสร้างถนน คสล.  ซอยอยู่สุข 2 บ้านดอนซาก หมู่ที่ 4  
ตำบลทุ่งกระพังโหม  อำเภอกำแพงแสน  จังหวัดนครปฐม โดยทำการก่อสร้างถนน
คอนกรีตเสริมเหล็ก  กว้าง 4.๐๐ เมตร ยาว 85  เมตร หนา ๐.๑๕  เมตร หรือ
รวมพ้ืนที่ผิวทางไม่น้อยกว่า  340  ตารางเมตร  ไหล่ทางหินคลุกกว้าง 0.00 - 
0.50 เมตร หรือตามสภาพพ้ืนที่  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์งานก่อสร้างใน
ระหว่างการดำเนินการ จำนวน 1 ป้าย และแผ่นป้ายภายหลังการก่อสร้างแล้ว
เสร็จ จำนวน 1 ป้าย  รายละเอียดตามแบบองค์การบริหารส่วนตำบลทุ่งกระพัง
โหมกำหนด  งบประมาณ  319,4๐๐ บาท  

 

ข้อความใหม่และงบประมาณใหม่ 
เพ่ือจ่ายเป็นค่าก่อสร้างถนน คสล.  ซอยอยู่สุข 2 หมู่ที่ 4  ตำบลทุ่ง

กระพังโหม  อำเภอกำแพงแสน  จังหวัดนครปฐม โดยทำการก่อสร้างถนน



  
 
 
    

คอนกรีตเสริมเหล็ก  กว้าง 4.๐๐ เมตร ยาว 82  เมตร หนา ๐.๑๕  เมตร หรือ
รวมพ้ืนที่ผิวทางไม่น้อยกว่า  328  ตารางเมตร  ไหล่ทางหินคลุกกว้าง 0.00 - 
0.50 เมตร หรือตามสภาพพ้ืนที่  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์งานก่อสร้างใน
ระหว่างการดำเนินการ จำนวน 1 ป้าย และแผ่นป้ายภายหลังการก่อสร้างแล้ว
เสร็จ จำนวน 1 ป้าย  รายละเอียดตามแบบองค์การบริหารส่วนตำบลทุ่งกระพัง
โหมกำหนด  งบประมาณ  309,0๐๐.- บาท 

งบประมาณท่ีโอนลด 10,400.- บาท ไปเพิ่มโครงการปรับปรุงผิวจราจร 
ถนนเส้นบ้านป้างาม  นาวงษ์ บ้านรางพิกุล หมู่ที่ 2  

 

นายปรัศว์   กุลดิลก  ตามท่ีเลขานุการสภาฯ ชี้แจงรายละเอียดของการอนุมัติโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลง
ประธานสภาฯ   คำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปี  2567 จบไปแล้วนั้น    มีสมาชิกสภาฯ 

ท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ 
    -ไม่มี 
     ถ้าไม่มี  ผมขอมติที่ประชุมด้วยครับ   สมาชิกท่านใดอนุมัติให้อนุมัติโอนและแก้ไข 

เปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปี  2567    โปรดยกมือด้วยครับ 
มติที่ประชุม    สมาชิกเข้าร่วมประชุม  6 คน  ประธานสภาฯ  งดออกเสียง   สมาชิกอนุมัติให ้

โอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปี  2567   
จำนวน  5  คน    ไม่อนุมัติ  จำนวน - คน   

 

ระเบียบวาระท่ี 4   เรื่อง  อ่ืน ๆ (ถ้ามี) 
นายปรัศว์   กุลดิลก  มีสมาชิกท่านใดมีเรื่องแจ้งให้ที่ประชุมแห่งนี้ทราบอีกหรือไม่ ถ้ามีขอเชิญครับ 
ประธานสภาฯ 
นายสมเกียรติ  สรงกระสินธุ์ เรียนท่านประธานสภาฯ  ผมมีเรื่องเดือดร้อนของชาวบ้านที่อยากให้ฝ่ายบริหาร  
ส.อบต.หมู่ที่ 3   แก้ไข ดังต่อไปนี้ครับ 
     1.อยากให้วางท่อเมนประปาถนนสายบ้านศินันญา  ตนเอ่ียม หมู่ที่ 3  

ที่พ่ึงก่อสร้างถนนไป  เพราะท่อเมนประปาเดิมมีขนาดเล็ก 
 2.โครงการวางท่อระบายน้ำเส้นบ้านนายประเสริฐ   ใจดี จำดำเนินการ 
ตอนไหน 

3.กระสอบทราย  ทราย ให้เตรียมการให้พร้อม   ถึงเวลาต้องลงไปดูหน้า
งานก่อนว่าเป็นอย่างไร    มันขัดต่อสภาพความเป็นจริงที่เขาเดือดร้อน   ปริมาณ
น้ำปีนี้ผมว่ามันเยอะ   ผมเป็นสมาชิกเสมือนเป็นกระโถน  อะไรๆ ก็สมาชิก 
 4.เรื่องไฟฟ้า  ถ้ารถเสร็จแล้วก็เร่งดำเนินการแก้ไขให้ชาวบ้านด้วยครับผม 

นายอนุชา   กุลดิลก   เรียนท่านประธานสภาฯ, ท่านรองประธานสภาฯ,ท่านรองนายก,ท่าน
นายก อบตฯ.   สมาชิกสภาฯ, ท่านหัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมการประชุมทุกท่าน  ตามที่ 

ท่านสมาชิก หมู่ที่ 3 ให้เตรียมการช่วงน้ำท่วมในเรื่องทรายกับกระสอบบรรจุทราย  
กระสอบบรรจุทรายนั้น อบต.ได้ดำเนินการจัดซื้อเตรียมความพร้อมไว้แล้ว  ส่วน



  
 
 
    

ทรายให้สำรองไว้นั้นคงเป็นไปไม่ได้เพราะ อบต.ไม่มีรถตักทรายที่จะนำไปให้
ชาวบ้าน  เราจะช่วยเหลือเรื่องทรายตามความจำเป็นและเหมาะสม 
 การลงพ้ืนที่ของผมเพ่ือต้องการทราบว่าชาวบ้านที่เดือดร้อน  เขาต้องการ
อะไร  จำนวนประมาณเท่าไร  อบต.สามารถช่วยเหลืออะไรได้บ้าง  โดยเฉพาะ
ทรายผมก็สั่งให้เขามาส่งทันที   ขอบคุณครับ 
 

นายสนิท  ชมเทศ   เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลฯ , ท่านนายกองค์การ 
เลขานุการสภาฯ   บริหารส่วนตำบล ,ท่านรองนายกฯ  ,ท่านเลขานุการนายกฯท่านสมาชิกสภา 

องค์การบริหารส่วนตำบลทุ่งกระพังโหม  ท่านหัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่านครับ 

ผมขออนุญาตเรียนชี้แจงเพ่ิมกรณีน้ำท่วมที่ผ่านมา อบต.ทุ่งกระพังโหมมี
อยู่ 4 หมู่บ้านประกอบด้วย  หมู่ที่ 2,3,4 และหมู่ที่ 6  โดยเฉพาะหมู่ที่ 2 กับหมู่
ที่ 3 สาเหตุของน้ำท่วมเกิดจากฝนตกหนักและการระบายน้ำของคลองท่าสาร-บาง
ปลา  ล่าช้า เนื่องจากประตูระบายน้ำหมู่ที่ 7 เชื่อมต่อ ตำบลวังน้ำเขียว เปิด
ระบายน้ำช้ามาก ทำให้น้ำในคลองท่าสาร-บางปลา เอ่อล้นท่วมพ้ืนที่หมู่ที่ 2 กับ 
หมู่ที่ 3  หมู่ที่ 4 น้ำท่วมเข้าบ้านเล็กน้อย  หมู่ที่ 6 น้ำท่วมเกิดจากฝนตกหนักและ
น้ำจากถนนมาลัยแมนไหลย้อนเข้าไปในท่อบริเวณข้างวัดหนองปลาไหล  ประกอบ
กับน้ำในคลองระบายน้ำล่าช้า  อบต.ได้ดำเนินการแก้ไขกำจัดวัชพืช  ทำให้น้ำไหล
สะดวก 

อีกประเด็นเรื่องรางระบายน้ำจากสุสานกว๋องสิวผ่านมายังสุสานฮ่วงกั๊กผม
กับท่านรองปลัดฯ ได้รับเรื่องร้องเรียนและเข้าไปตรวจสอบปรากฏว่ารางระบายน้ำ
ที่มีอยู่จริงมีแค่สุสานกว๋องสิว   ตั้งแต่สุสานฮ่วงกั๊กมาถึงที่ดินนายเชิด  มีสา(เจ้าของ
ที่ดินเดิม)  ไม่มีลำรางสาธารณะ  ฉะนั้นจึงขอแจ้งให้ท่านสมาชิกหมู่ที่ 6  แจ้งกับ
ชาวบ้านด้วยว่า  ไม่มีลำรางสาธารณะ  จะมีลำรางก็เฉพาะบริเวณหลังป่าช้าวัด
หนองไหลถึงคลองชลประทานเท่านั้นครับ 

นายปรัศว์   กุลดิลก  มีสมาชิกท่านใดมีเรื่องแจ้งให้ที่ประชุมแห่งนี้ทราบอีกหรือไม่ ถ้ามีขอเชิญครับ 
ประธานสภาฯ   -ไม่มี 

 -ถ้าไม่มี  ผมขอขอบคุณสมาชิกสภาฯ.  ท่านผู้บริหาร  หัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน  
 ที่เข้าร่วมประชุมสภาในครั้งนี้  ผมขอปิดประชุมครับ  
   

ปิดประชุมเวลา   10.35 น. 
 

     ลงชื่อ                 ผู้จดรายงานการประชุมสภาฯ 
          (สนิท     ชมเทศ) 
       เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลทุ่งกระพังโหม 



  
 
 
    
 
 
 

รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลทุ่งกระพังโหม สมัยสามัญ  สมั ยที่ 2  ครั้งที่ 1 เมื่อวันที่ 12 
มิถุนายน  พ.ศ. ๒๕67  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจสอบแล้วถูกต้อง เมื่อวันที่ 16  กรกฎาคม
2567      
 

(ลงชื่อ)          กรรมการ 
    (นายพันธ์อรรถ  ชาติอาชาไนยกุล ) 
          สมาชิกสภา อบต. ทุ่งกระพังโหม  หมู่ที่  ๑ 
 

 (ลงชื่อ)               กรรมการ 
         (นางกานดา  ทองลาว) 

                                             สมาชิกสภา อบต. ทุ่งกระพังโหม  หมู่ที่  ๖ 
 

(ลงชื่อ)        กรรมการ 
                (นางโสนน้อย  สังรักษา ) 

                                             สมาชิกสภา อบต. ทุ่งกระพังโหม  หมู่ที่  7  
 
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลทุ่งกระพังโหม สมัยสามัญ  สมัยที่ 2  ครั้งที่ 1 เมื่อวันที่ 12 
มิถุนายน  พ.ศ. ๒๕67  สภาองค์การบริหารส่วนตำบลทุ่งกระพังโหม ได้รับรองแล้ว เมื่อการประชุมสภาสมัย 
สามัญ  สมัยที่ 3  ครั้งที ่  1   เมื่อวันที่    14   สิงหาคม  2567 
 
 

 (ลงชื่อ)          ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
      ( นายปรัศว์  กุลดิลก  ) 

      ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลทุ่งกระพังโหม  
 
 
 
 
 

 



  
 
 
    
 

 


